

Союз журналистов Таджикистана оказывает поддержку семье подсудимого Исмоилова

Очередным, в списке поддерживающих семью подсудимого журналиста Махмадюсуфа Исмоилова - корреспондента газеты «Нури зиндаги», значится Союз журналистов Таджикистана (СЖТ).

Союз журналистов Таджикистана, поддерживая семью подсудимого журналиста Махмадюсуфа Исмоилова, на деле оказывает поддержку всего журналистского сообщества Таджикистана. Об этом заявил ответственный секретарь СЖТ Пулод Нуров, передавая собранные средства членов СЖТ в размере 500 сомони в фонд помощи подсудимого журналиста.

Следует отметить, что СЖТ охватывает широкий круг журналистов республики и его участие в совместных акциях медиа-организаций республики свидетельствует о высокой значимости данных акций.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.